

**Popularni bh. glumac Enis Bešliagić traži producenta i režisera za svoj scenarijski prvenac**



Bešliagić: Želio sam napraviti priču o otuđenju ljudi

**Izbjegli: Bavio sam se pričom u kojoj ima mnogo detalja iz mog života, ali i detalja života izbjeglica, svih koji su otišli iz svojih domova i iz svoje zemlje i osjećaju se usamljenima, rekao Bešliagić**



Scena iz filma "Gori vatra"

Mirsada LINGO

Enis Bešliagić, bh. glumac, kaže da bi ovih dana trebalo da razgovara sa Mirsadom Purivatrom, direktorom SFF-a i vlasnikom producentske kuće "2006", o snimanju filma po njegovom scenariju.

"Ne mogu vam reći još ništa

**SFF Ističe da bi volio da film bude završen do narednog Sarajevo film festivala**

konkretno, neću da nešto krene po zlu. Treba da se sastanemo i razgovaramo, postoje ideje i želje, vidjećemo kako će to funkcionisati. Ako sve bude po planu, film bi trebalo da bude završen u toku naredne godine", rekao nam je juče Bešliagić.

Ovaj popularni glumac ističe kako je definitivno dogovoreno da će muziku za film po njegovom prvom scenariju raditi Zlatan Stipišić Gibonni.

"Scenarij potpisujem zajedno s Emirom Imamovićem Pirketom. Još nismo našli reditelja. Imamo suženi izbor, ali o tome još ne mogu govoriti, ne bi bilo fer. Vjerujem kako će ime reditelja biti poznato nakon sastanka sa Purivatrom i njegovim timom", dodao je Bešliagić.

Bešliagićev i Imamovićev scenarij govori o Bosancu koji radi kao grobar u Njemačkoj.

# Film završen sljedeće godine



U seriji "Naša mala klinika" glumi Šemsu



Na setu ga posjetila kćerka

## Biografija

Enis Bešliagić rođen je 6. januara 1975. godine u Doboju. Porijeklom je iz Tešnja. Diplomirao je na Akademiji scenskih umjetnosti u Sarajevu 2001. godine. Ostvario je uloge u više od 30 predstava.

Glumio je u filmovima: "Gori vatra" Pjera Žalice, "10 minuta" Ahmeda Imamovića, "Ljeto u zlatnoj dolini" Srđana Vuletića, "Ivkova slava" Zdravka Šotre, "Ram za sliku moje domovine" Elmira Jukića, "Duhovi Sarajeva" Dejana Radonjića, "Kod amidže Idriza" Pjera Žalice, "Sve džaba" Antonija Nuća i u filmu "Armin" Ognjena Sviličića. Ostvario je zapažene uloge i u nekoliko popularnih serija, među kojima su "Viza za budućnost", "Lud, zbunjen, normalan", "Zimmer Fraj", "Naša mala klinika" i "Žene s broja 13".

**Kaže da** on i Zlatan Zuhrić Zuhra nisu odustali od novog serijala "Od E do Z", koji su planirali u ovoj godini snimati u produkciji TV Hayat, ali da imaju problem s rediteljem.

"U BiH su reditelji mnogo zauzeti. Mi smo planirali da ovaj naš serijal režira Elmira Jukić, jer smatramo da je on najbolji za taj posao, ali on je mnogo zauzet, tako da je sve to na čekanju", ističe Bešliagić.

Kaže da je u toku treća sezona rialiti šoua "Super Talent" na TV Novoj, u kojem je angažovan kao član žirija, te da ima mnogo mladih talentiranih ljudi.

"Nažalost, prostor djelovanja je sužen. Hrvatska nije tako velika zemlja, tako da se dosta tih mladih ljudi prijavljuje ponovo", objašnjava Bešliagić.

**Dodaje da** u Srbiji ima rialiti šou, te da ima i mladih ljudi iz BiH koji se prijavljuju.

"Pokušali smo ovaj rialiti dovesti i u BiH, ali je licenca skupa, tako da ni jedna TV kuća nije mogla to finansirati", rekao je Bešliagić.

# Sudbonosno "da" za

N. VRŽINA

S ciljem da propagira bračnu zajednicu kao jednu od najvažnijih društvenih vrijednosti, 3. septembra u Banjaluci će biti održana kulturno-umjetnička manifestacija "Svadba za pamćenje 2011".

Ova manifestacija, takode, ima za cilj da pomogne mladim ljudima u organizaciji vjenčanja i svadbenog veselja, a osnovni cilj je da obezbijedi program vjenčanja koji će mladencima ostati u pamćenju cijelog života.

Kolektivno vjenčanje je zakazano za 10 časova u parku "Petar Kočić", a planirano je učešće od 50 do

**Program Osnovni cilj je mladencima obezbijediti program vjenčanja koji će im ostati u pamćenju cijelog života**

60 parova sa područja cijele Bosne i Hercegovine.

Pravo učešća imaju svi mladenci koji žele da krunišu svoju ljubav u



sklopu jedinstvene manifestacije "Svadba za pamćenje 2011", a poštujući paragrafe nadležnog zakona. Jedini uslov je da je to mladencima prvi brak. Organizator te jedinstvene kulturno-umjetničke manifestacije je Studio "Bela", a budućim mladenci-



Cijela organizacija svadbenog slavlja je potpuno besplatna

# Šavam godine



Sa Davorom Janjićem



U filmu "Duhovi Sarajeva" glumio sa Severinom



Sa suprugom Sabinom

FOTO: N. UDUJESKA

## 60 parova



cenje.com, na društvenoj mreži Facebook, putem telefona 066/954-810 i putem kupona koji se nalaze u dnevnim novinama "Nezavisne novine", "Press" i "Fokus".

Ista manifestacija sličnog naziva "Svadba za maštanje" organizuje se u Beogradu još od 1999. godine.

Više od hiljadu parova iz Srbije, Makedonije, Hrvatske, Kanade, Austrije, Njemačke, Švedske, Danske, Venecuele krunisalo je svoju ljubav na skupnom vjenčanju u Beogradu.

Kulturno-umjetničku manifestaciju "Svadba za pamćenje" Banjaluka 2011. podržali su grad Banjaluka i Ministarstvo porodice, omladine i sporta RS.

### Piše knjigu na aerodromu "Hitrou"

Britanski pisac Toni Parsons počeo je juče sedmodnevni boravak na londonskom aerodromu "Hitrou", na kojem će napisati zbirku kratkih priča pod nazivom "Polasci: Sedam priča sa 'Hitroua'".

Parsons, autor romana "Čovjek i dječak", koji je 2001. proglašen za britansku knjigu godine, odsjeće u jednom hotelu na aerodromu.

Pisac će se šetati aerodromom i razgovarati s putnicima i osobljem.

"Aerodromi su mjesta izuzetnih emocija. Ljudi dolaze i odlaze, njihova iskustva počinju i završavaju se. Kada putujemo, često smo u takvoj zurbu do naše destinacije da nemamo vremena da cijenimo lične priče i trenutke koji se odvijaju pred nama", rekao je Parsons.

On je drugi pisac koji će boraviti na aerodromu - prije njega to je bio filozof i književnik Alen de Boton koji je 2009. napisao dio knjige na "Hitrou".

Pet hiljada primjeraka Parsonsove knjige biće poklonjeno putnicima, a knjiga će u prodaju stići u oktobru.

### Pol Šrejder snima triler

Američki režiser Pol Šrejder snimiće triler "Bait", priču o grupi mladih koje mentalno poremećen čovjek drži zarobljene u moru punom ajkula.

Scenario za film napisao je Bret Iston Elis.

Šrejder je reditelj filmova "Američki žigolo", "Šetač", "Ljudi mačke" i "Na ivici razuma", a trenutno planira i film "The Jesuit", u kojem će igrati Oskar Ajzak i Vilem Dafo.

Šrejder je i ugledni scenarista, koji je, pored ostalog, radio na Skorsizovim filmovima "Taksista" i "Razjareni bik". \*

### Počelo Zvorničko kulturno ljetovanje

Tradicionalna manifestacija "Zvorničko kulturno ljetovanje" otvorena je u utorak naveče pred nekoliko hiljada posjetilaca, koncertom hrvatskog pop pjevača Borisa Novkovića.

Manifestacija će trajati do 8. avgusta, a tokom sedmodnevnog programa nastupiće Beogradski akustični orkestar, grupa "S.A.R.S." i pjevači Knez, Aleksandra Perović i Mia Borisavljević.

Planirane su i večeri fado i flamenko muzike, džez koncert, likovna i vajarstva radionica, mini-sajam knjiga, regata na Drini, kao i takmičenje u pripremanju riblje čorbe.

Na dan gradske slave, 8. avgusta, biće održana i duhovna akademija posvećena Svetoj Petki, zaštitnici Zvornika.

## Zvijezde "Granda" doživjele sudar



Andrija Marković i Ivana Pavković su na ulasku u Budvu doživjeli saobraćajnu nezgodu kada je u automobilu u kojem su bili velikom brzinom udario auto italijanskih registarskih tablica.

Pjevače je vozio jedan od muzičara "Granda", Marković je sjedio na mjestu suvozača, dok je Pavkoviće bila na zadnjem sjedištu.

Pjevačica je zadobila lakše povrede glave, a njen kolega i vozač

**Povrede Ivana Pavković lakše povrijeđena, a njen kolega Andrija Marković samo ugruvan**

su samo ugruvani.

"Bilo je strašno! U trenutku

sam pomislio da nećemo izvući živu glavu jer je udarac bio toliko jak da je naš automobil udario još jedan ispred nas. Na svu sreću, dobro smo prošli", ispričao je Marković.

Pavkoviće su pregledali lekari Hitne pomoći.

"Mnogo sam se uplašila! Ne mogu da verujem kako ljudi ugrožavaju druge. Hvala bogu da smo prošli samo s lakšim povredama", rekla je Pavkoviće.

## Na jesen dodjela počasnih "Oscara"

Televizijska zvijezda Opra Vinfri i glumac Džejs Erl Džons dobiće na jesen počasne "Oscare" za humanitarni rad i životno djelo.

Američka akademija za film saopštila je da će 12. novembra uručiti "Oscare" Opri Vinfri, Džejsu Erlu Džonsu i šminkeru Diku Smitu. Opra Vinfri dobiće nagradu "Džin Heršolt" za humanitarni rad.

Popularna voditeljka, koja je 1985. nominovana za "Oscara" za "Boju purpura", osnovala je humanitarnu fondaciju "Opra Vinfri" i Akademiju za djevojke u Južnoj Africi.



Džejs Erl Džons u karijeri je snimio više od 50 filmova. Glumac, koji je pozajmio glas Dartu Vejderu u "Ratovima zvijezda", nominovan

**Rad Opra Vinfri dobiće nagradu "Džin Heršolt" za humanitarni rad**

je za "Oscara" 1971. za film "Velika bijela nada". Poznat je i iz filmova "Polje snova", "Patriotske igre" i "Lov na Crveni oktobar".

Dik Smit je dobio "Oscara" 1984. za rad na filmu "Amadeus". Poznat kao "otac šminke", radio je i na filmovima "Kum", "Istjerivač đavola" i "Taksista".

## "Multioriginali" ponovo u MSU RS

Izložba "Multioriginali" je ponovo postavljena u Muzeju savremene umjetnosti RS (MSU RS) u Banjaluci. Tu izložbu je publika već mogla da vidi u februaru i martu ove godine.

Povodu obilježavanja 40 godina postojanja MSU RS je tom izložbom predstavio reprezentativne grafike sedme i osme decenije 20. vijeka, fotografije, printove i video-radove, među kojima su i neka od najznačajnijih djela iz fundusa Muzeja.

U periodu od marta do avgusta, "Multioriginali" nisu vraćeni u depo, nego je naprotiv, izložba je gostovala u nekoliko gradova, Modriči, Šamcu, Gradišci, Novom Gradu, Dobouju i Mrkonjić Gradu.

Jezgro grafičke zbirke čine djela nastala tokom sedme i osme dece-



nije 20. vijeka i odnose se na umjetnost BiH, kao i na šire područje nekadašnjeg jugoslovenskog umjetničkog prostora. Naravno značajan i vrijedan dio te zbirke čine djela evropskih i svjetskih grafičara

poput Hansa Hartunga, Alberta Bissija, Bertranda Dornija, Zao Voua Kija, Žana Mesažera i drugih.

Izložba će biti postavljena do 4. septembra 2011. godine, nakon čega nastavlja da putuje po RS.